
Slavnostní zahájení 2. sjezdu Rady seniorů ČR – předseda RS ČR

________________________________________________________

Vážené delegátky, Vážení delegáti, Vzácné hosté

Zahajuji 2. sjezd Rady seniorů České republiky,

Vítám delegáty  s  hlasem rozhodujícím a  delegáty  s hlasem poradním z  24
členských organizací, ze 40 členských klubů a z 8 městských rad seniorů. Ano,
ve srovnání s 1. sjezdem je nás o 33, tedy téměř o polovinu více. 

Rada seniorů ČR je občanským sdružením, které seniorům pomáhá i ve velmi
úctyhodném věku. Někteří z těchto vzácných osobností, kteří již  dovršili 90. rok
věku, sedí mezi námi.

Dovolím si v této souvislosti zvlášť srdečně přivítat pana plk.Pavla Vranského,
člena  předsednictva  Rady  a  místopředsedu  Českého  svazu  bojovníků  za
svobodu.  Pan  plukovník  je  naším učitelem,  bez  jeho  kvalifikovaných rad  si
projednávání koncepčních dokumentů nedovolujeme představit. Dne 29. dubna
dovršil v plném zdraví a elánu neuvěřitelných 92 let. Dovoluji si zvlášť srdečně
přivítat také Ing.Františka Hálu, který 90 let dovršil 24. února. Pan Ing.Hála je
dlouholetým předsedou Svazu důchodců ČR, zakladatelem a v pořadí druhým
předsedou  sjednoceného  důchodcovského  hnutí,  tj.  Koordinačního  výboru
organizací důchodců a zdravotně postižených České republiky, který byl založen
24. února 1993. Již dvacet let sjednocené seniorské hnutí připomínkuje právní
předpisy  státu,  vyjednává  s  ústavními  činiteli,  poskytuje  ochranu  a  pomoc,
vzdělávací,  společenské,  rekreační,  kulturní,  turistické  a  sportovní  aktivity
seniorské populace.  Pan Ing.  Hála je  také zakladatelem krajské rady seniorů
Plzeňského kraje a jejím čestným předsedou.

Vítám  vzácné  hosty.  Pozvali  jsme  prezidenta  republiky,  který  sjezd  přijde
pozdravit v 11.00 hod. 

Je pro mne velkou ctí  přivítat druhého nejvyššího ústavního činitele českého
státu, tj. předsedy Senátu pana Milana Štěcha. Pan předseda je velkou oporou
Rady seniorů České republiky. Měli jsme čest společně organizovat významné
konference o problémech seniorů  a také jsme byli  podpořeni při  zdravotní a
sociální reformě a zejména v boji za zachování plnohodnotné valorizace penzí.
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Na sjezd jsme pozvali paní předsedkyni Poslanecké sněmovny JUDr. Miroslavu
Němcovou,  paní  předsedkyně  se  omluvila  z důvodu  dnešního  zasedání
Sněmovny.

Na sjezd jsme pozvali všechny partnerské ministry. Paní ministryně Mullerová
je  služebně  mimo  republiku,  pan  ministr  Jankovský  se  omluvil  z důvodu
zasedání Poslanecké sněmovny a pan ministr Heger má vážné rodinné důvody.
Vládu tedy na sjezdu Rady seniorů ČR nikdo zastupovat nebude.

Od  září  2009  intenzivně  spolupracujeme  s Asociací  krajů  České  republiky.
Vítáme jejího předsedu JUDr. Michala Haška.

Od  loňského  roku  intenzivně  spolupracujeme  s  poslancem  Evropského
parlamentu JUDr. Richardem Falbrem, také jeho jsme si pozvat osmělili. Pane
poslanče Vítáme Vás. 
 
Na  2.  sjezd  Rady  seniorů  ČR  jsou  pozváni  a  pozvání  přijali  představitelé
spolupracujících organizací, tj. 
pan Jaroslav Zavadil- předseda Českomoravské konfederace odborových svazů,
pan Ing. Jiří Marek 1. místopředseda Odborového svazu KOVO. Pan Ing. Marek
zastupuje pana předsedu Josefa Středulu, který je mimo republiku, 
Bc.Václav Krása – předseda Národní rady osob se zdravotním postižením se
omluvil z důvodu zasedání předsednictva Národní rady 

a

Ing. Jiří Horecký – prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb přijde o
něco později.

Včera jsme měli čest na teritoriu České republiky přivítat a dnes tak s velkou
radostí činíme opět, vzácné zahraniční hosty.  Představuji Vám:
pana Dirka Jarrého prezidenta Evropské federace seniorů,
paní prim.  Dr.  Elizabeth Pittermann, která na sjezdu zastupuje  Radu seniorů
spolkové republiky Rakousko

a 

pana Ing. Jána Lipianského,Ph,D, předsedu Jednoty důchodců na Slovenku.
Ještě  jednou  děkuji  vzácným  zahraničním  hostům  za  projevenou  solidaritu
s českými seniory a přeji jim hezký pobyt v České republice.
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Vážené delegátky, Vážení delegáti, Vzácní hosté,

Po  posledních  volbách  do  Poslanecké  sněmovny  jsme  oslovili  a  nabídli
spolupráci všem parlamentním politickým stranám. Nabídku přijaly a dohody o
spolupráci s Radou seniorů ČR uzavřely Česká strana sociálně demokratické a
Komunistická strana Čech a Moravy. Vítáme na sjezdu oba pány předsedy:
Pana Mgr. Slávka Sobotku a JUDr. Vojtěcha Filipa.

2. sjezd Rady seniorů ČR by nemohl být uskutečněn bez jeho sponzorů. Vítám
pana  Johna  Raney  generálního  ředitele  společnosti  Pfizer,s.r.o.  v  České
republice a jeho doprovod

a 

Mgr.  Johanese  Wallnera  z  rakouské  SENECURY  a  pana  Roberta  Sekeru
z českého SENIOR HOLDINGU, s.r.o a jejich doprovod. S oběma organizacemi
Rada  seniorů  spolupracuje  dlouho  a  podporuje  jejich  snahy  o  zkvalitnění
rezidenčních služeb seniorům v České republice.

Věřím, Vážení přátelé, že 2. sjezd Rady seniorů ČR své historické poslání splní.

V Praze dne 17. května 2013                                                         2. sjezd RS ČR
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